



16-летний житель Элисты признан виновным в разбое

Собранные в следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 16-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что днем 19 ноября 2018 несовершеннолетний обвиняемый, находясь около киоска «Роспечать», расположенного в 6 микрорайоне города Элисты, действуя умышленно, осознавая противоправный характер своих действий, с целью хищения чужого имущества, угрожая ножом 13-летнему потерпевшему, открыто похитил у подростка принадлежащие ему денежные средства в размере 500 рублей, при этом нанес телесные повреждения.

В целях установления истины по уголовному делу следователем допрошены все свидетели, проведены очные ставки и проверка показанием на месте с участием потерпевшего, назначены и проведены необходимые судебные экспертизы, изобличающие обвиняемого в совершении указанного преступления.

Суд, оценив собранные по уголовному делу доказательства, вынес обвинительный приговор в соответствии с которым подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

Приговор в законную силу не вступил.

07 Марта 2019

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1309794>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия
